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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
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для осіб віком від 21 року.
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Сирський та Забужко стали
почесними киянами: Кличко
вручив нагороди до Дня
Києва
17:06 26.05.2026 Вт

Загалом відзнаки з нагоди Дня міста цього року отримали 9

відомих киян

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Віталій Кличко вручив нагороди з нагоди Дня Києва (фото: kyivcity.gov.ua)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Мер столиці Віталій Кличко вручив нагороди і подяки видатним

киянам до Дня Києва. Серед нагороджених, зокрема,

головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський, письменниця

Оксана Забужко та інші.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на повідомлення КМДА.

Читайте також: В Києві відкрилась "Платформа діалогу

місцевого та центрального рівнів влади", - Кличко

Напередодні Дня Києва очільник столиці вручив державні

нагороди та звання "Почесний громадянин міста Києва"

видатним киянам, а також подяки міського голови кращим

освітянам столиці.

"Вручення звання "Почесний громадянин міста Києва" та

державних нагород України є виявом вдячності й поваги до тих,

хто своєю діяльністю розвиває наше місто та зміцнює державу.

Окремі слова вдячності та шани - освітянам столиці, які в

найскладніший час продовжують навчати, виховувати та

надихати молоде покоління", - зазначив Віталій Кличко.

Віталій Кличко вручив нагороди киянам з нагоди Дня міста (фото:

kyivcity.gov.ua)

Мер столиці вручив нагороди 40 киянам. Зокрема, ордени "За

заслуги" ІІI ступеня, орден "За мужність" ІІІ ступеня, ордени

Княгині Ольги ІІІ ступеня, медаль "За працю і звитягу". Звання

"Заслужений артист України", "Заслужений вчитель України",

"Заслужений діяч мистецтв України" та інші державні нагороди

та відзнаки.

9 киян отримали звання "Почесний громадянин міста Києва":

Герой України, Головнокомандувач Збройних Сил України,

командувач Сухопутних військ Збройних Сил України у 2019-

2024 роках, командувач оборони Києва у 2022 році, генерал

Олександр Сирський;

письменниця, поетеса Оксана Забужко;

ректор Київської муніципальної академії музики ім. Р. М.

Глієра Олександр Злотник;

начальник відділення нейроонкології та нейрохірургії

дитячого віку Державної установи "Інститут нейрохірургії ім.

акад. А. П. Ромоданова Національної академії медичних наук

України", доктор медичних наук, професор, член-

кореспондент Національної академії медичних наук України

Володимир Розуменко;

ректор Українського державного університету ім. Михайла

Драгоманова, доктор філософських наук, професор, член-

кореспондент Національної академії наук України, академік

Національної академії педагогічних наук України Віктор

Андрущенко;

голова наглядової ради Акціонерного товариства "Фармак"

Філя Жебровська;

поет-пісняр, професор кафедри культурології гуманітарно-

педагогічного факультету Національного університету

біоресурсів і природокористування України, член

Національної спілки письменників України Вадим Крищенко;

президент Будівельної палати України, президент

Громадської спілки "Українська рада інженерів-

будівельників", голова наглядової ради ПАТ "Домобудівний

комбінат № 4", кандидат технічних наук, професор Петро

Шилюк;

ректор Київського університету імені Бориса Грінченка у 2007-

2022 роках Віктор Огнев’юк (посмертно).

Також Віталій Кличко вручив 12 подяк міського голови кращим

освітянам столиці.

Також повідомлялося, що мер Києва Віталій Кличко зустрівся з

видатним художником Іваном Марчуком, який нещодавно

відзначив 90-річний ювілей, і вручив йому "Знак пошани" від

столиці.
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